

5-й Съезд специалистов ультразвуковой диагностики Приволжского федерального округа

Даты проведения: **20–22 апреля 2023 года**

Место проведения: **Лотте отель Самара**

Адрес проведения: **г. Самара, ул. Самарская, д. 110**

Информация для докладчиков

Уважаемый коллега!

Благодарим Вас за участие в программе Съезда!

Напоминаем, что специалист, представляющий результаты научного сообщения от группы авторов, именуется докладчиком. Не допускается групповое выступление. **Докладчики освобождены от оплаты регистрационного взноса. Докладчики будут регистрироваться вместе с лекторами на отдельной стойке.** Познакомьтесь, пожалуйста, с 5 пунктами регламента научных сообщений.

Регламент научных сообщений (5 пунктов)

1) Продолжительность научного сообщения.

Продолжительность научного сообщения – **7 мин (чистое время).**

Большая просьба придерживаться тайминга выступлений. Заседание будет проводиться строго в отведенное время, не выходя за временную сетку. Модераторы секций будут строго соблюдать регламент и прерывать докладчиков, не взирая на чины и регалии. Модераторы предупредят Вас за 1 мин до завершения времени.

2) Структура научного сообщения.

Научное сообщение строится по стандартному плану:

актуальность (по желанию: если патология редкая, участники Съезда могут не знать, что она из себя представляет),

цель исследования,

материал и методы исследования (информация о пациентах, приборах, датчиках, методике ультразвукового исследования, статистическом анализе),

результаты (выводы должны строиться на результатах, не может быть выводов, которые не доказаны статистически – отнеситесь к этому со вниманием, пожалуйста; приветствуется сравнение с опубликованными результатами других авторов по заявленной теме),

выводы (или заключение).

Пожалуйста, не стройте выступление таким образом, что освещение актуальности займет основное Ваше время. При использовании данных из Рекомендаций, научных статей, научных обзоров и т.п., пожалуйста, используйте ссылки на соответствующие источники.

Обратите внимание! Название научного сообщения должно соответствовать окончательному варианту программы по Требованиям НМО (пожалуйста, скопируйте название из программы во избежание недоразумений).

3) Конфликт интересов.

В научном сообщении не могут быть использованы никакие виды рекламы медицинской продукции, в том числе логотипы компаний-производителей. При наличии конфликта интересов необходимо оповестить об этом Организационный комитет, а также сделать соответствующий слайд (второй, после слайда с названием научного сообщения).

4) Персональные данные.

По отечественным и международным стандартам использование в презентации персональных данных, идентифицирующих пациентов (ФИО, день, время исследования и пр.), недопустимо.

В случае обнаружения подобного случая модераторы секций будут прерывать научное сообщение и передавать слово следующему выступающему.

5) Требования к презентации.

а) Презентация должна быть предоставлена в формате PowerPoint (*.pptx, *.ppt).

б) Размер слайда желательно использовать широкоформатный (16 : 9).

в) Фон и шрифт должны быть контрастными относительно друг друга (например, черные буквы на белом фоне). Шрифт на слайде не должен быть менее 20 кегля (размера), в том числе и надписи на рисунках (эхограммах). На основании мировых практик оптимальным на текстовом слайде считается наличие не более 7 строк и в каждой строке не более 7 слов.

г) Все медиаэлементы (звук, видео) должны быть встроены в презентацию.

д) Все медиаэлементы (звук, видео) должны иметь настройку «начать автоматически». Обратите внимание: это касается каждого медиаэлемента (на одном слайде их может быть несколько).

О времени и форме передачи презентаций сообщим позже.

Возможность делать презентацию со своего ноутбука (любой компании-производителя) отсутствует. Режим докладчика не предусмотрен.

До скорой встречи на Съезде!